印度医生学习"同情与倾听艺术"

用目光和言语赢得信任 帮助病人舒缓紧绷神经

新华社孟买 5 月 22 日电 据印度媒体 22 日报道,针对印度目前存在的医患关系紧张 问题, 印度管理学院科泽科德分校将从8月 起开设"软技能"课程,专门对医生进行"同情 和倾听艺术"训练。

报道说, 医生和医院的行政管理者都可 到这所印度知名学府参加专门课程,学习如 何用很少的语言帮助病人舒缓紧绷神经的技 巧,学习倾听的艺术,了解同情在治疗过程中 的作用。

曾对来自印度各地 250 名患者进行过调 研的印度管理学院教授赛斯表示,病人在治 疗时能否与医生配合,很大程度上取决于对 医生同情心的感受。"那些能用目光与病人接 触,或能使用温和语言的医生更能赢得病人 的信任"。因此,这一课程将特别培训医生使

用眼神接触、耳朵倾听及肢体语言等进行沟 通的能力。

目前, 印度针对医生和医疗机构的暴力 事件不断增加, 印度医疗部门一直在探讨通 讨何种手段减少类似事件的发生。

事实上,世界上许多国家都存在医患关 系紧张的问题,不少国家正努力化解这一难 题。有分析认为,医患关系紧张,常常源于患

者对医护人员"冷漠"态度的怨气。主流观点 认为,为了使诊疗"客观",医生应压抑个人情 感的表达,因而"冷漠"的种子可能从医学院 训练新生的时候就开始埋下。为了改变这种 状况, 美国俄克拉荷马大学医学院新生的第 一课便是与遗体捐献者的家属共进午餐,拉 讲双方心理上的距离, 鼓励医学院新生在未 来的从医生涯中多与患者进行情感沟通。

臂挡暴徒鞭击 助理破例"入编"

法"功夫警察" 获颁金质奖章



新华社巴黎 5 月 21 日申 法国内政部长 卡泽纳夫 21 日向在巴黎警车焚毁事件中表 现优异的警察助理凯万·菲利皮和另一名女 警授予"内务金质奖章",并宣布接纳菲利皮 正式加入警察队伍。

在巴黎 18 日的示威游行中,29 岁的菲 利皮参与周边警卫工作。暴徒打碎菲利皮的 警车玻璃,将燃烧瓶扔进车内。菲利皮离车后 遭暴徒以长鞭鞭打其肩部和头部。身材高大 的菲利皮仅用双臂挡开多次鞭击(见上图), 整个过程被网友拍摄下来并放到网上。网友 赞他冷静应对,动作潇洒,堪称"功夫警察"。

菲利皮在获奖时流下激动的泪水。由于 没有通过警察专业考试,他原本几个月后就 要离开警察助理的岗位。获颁金质奖章后,按 规定他可以破例进入警察队伍, 正式成为一 名警察。法国总统奥朗德也出席当天的授奖 仪式,表达对警察的支持。

"欧洲博物馆之夜"1200 家博物馆免费开放到凌晨

逾200万参观者夜游法国博物馆



新华社巴黎 5 月 22 日电 法国 1200 家 博物馆参与了21日晚举行的第12届"欧洲 博物馆之夜"活动,这些博物馆当晚免费开 放至凌晨,共接待逾200万参观者。

法国文化部公布的数据显示,巴黎150

多家博物馆参与了当晚的活动。其中,蓬皮 村文化艺术中心、卢浮宫、奥赛博物馆、大皇 宫和凡尔赛宫 5 大博物馆当晚接待参观者 超过1万人,排在参观人数的前五名。

法国国家自然历史博物馆展出了实体

纪半身像雕塑,体验故事工作坊;凡尔赛宫 有法兰西国王的马厩、豪华马车与驯马场;巴 黎现代艺术博物馆不仅有二十世纪各种流派 的超现实主义艺术作品, 还可以欣赏著名苗 蕾舞团摩斯·肯宁汉的现代舞演出。人们还可 以免费参观雨果故居和巴尔扎克故居,了解 这两位法国著名作家和他们的作品。此外,爵 士音乐会、雕塑花园音乐会、黑暗秘境寻宝、 光影涂鸦, 电影放映与知识音答等各种活动 给博物馆之夜增添了缤纷色彩。

法国教育部举办的"课堂与作品"活动 仍是当晚活动的亮点,法国各地的小学生受 激到博物馆, 或聆听讲解, 或动手实践, 法国 教育部希望学生可以将学到的知识与其他 参观者以及家人分享,成为文化的传递者。

"欧洲博物馆之夜"是欧洲每年一度不 可或缺的文化盛宴。博物馆之夜活动由法国 文化部于1999年首创,2005年起被推广至 欧洲其他国家和地区。今年,欧洲共有3000 多家博物馆参加博物馆之夜活动。

巴基斯坦遭遇 50℃高温 掘墓人提前挖坟做准备

本报特稿 今年,南亚再度遭遇高温,令 巴基斯坦部分地区最高温度达到 50℃。鉴于 去年因为高温而死亡的人数大多, 巴基斯坦

健康成长

人今年不得不提前准备大量坟墓。

沙黑得·巴洛奇是一个生活在巴基斯坦 南部城市卡拉奇的掘墓人,最近,他被雇去挖

掘三条长条形坟墓,以掩埋300具尸体。"谢 天谢地,今年我们有准备了。"28岁的巴洛奇 与三个兄弟一起在墓地工作。

去年,巴洛奇见证了这座城市里1300人 因热浪丧命。当时,当地的医院、太平间与公 墓不够用,气温高达44℃。而在正常的年份, 这里夏季气温通常在37℃左右。



祝童飞陈珠燕三十岁 生日快乐!健康平安! 工作顺利!爸爸妈妈贺

祝吾家宝贝马爱翎5月29日周 岁生日快乐聪明伶俐健康幸福 成长外公外婆阿爷阿娘爸妈贺

"虫虫"5月24日4周

祝王稚涵七周岁生日快乐

姨公、姨婆祝顾程屹小朋友 生日快乐。希望他做一个德 智、体全面发展的好孩子。

祝莫凡5月28日周岁生日快乐! 聪慧華白 聪慧善良!健康成长!

祝俞洛荿5月28日周岁 生日快乐! 全家共贺 祝沈浩辰5月28日三周岁生 快乐,聪明伶俐、健康成七 爸沈骏妈王斐佳及全案

5月27日是上海解放67周年恰 是孙女赵文澜九岁生日,祝上 海繁荣孙女健康! 多爷奶奶質

葛凤珍五月廿六日生日。祝 贺您生日快乐,身体健康! 丈夫步强率全家祝贺

祝朱永娣生日快乐,身体健康 父母及全家共负 事业有成。

祝王涤秀60岁生日快乐, 顾安迪小朋友三周岁生日 快乐,健康成长。全家贺 鸣华凤源双双六十寿辰敬祝健 康长寿家庭幸福父母暨全家贺 祝泽霖七周岁生日快乐! 祝愿 天天进步, 茁壮成长! 爸爸

祝刘羽昕九岁、李伽乐六 岁生日快乐、茁壮成长。 祝外孙女谢欣妍5月22日 二周岁生日快乐,健康 成长。 外公外婆贺

贺施佑宜生辰愉快

祝女儿毛思琪生日快乐! 祝费玉如九十大寿! 祝陈信宏十岁生日快乐 祝萌衣一周岁生日快乐! 祝谢珍莉91岁生日快乐身 体健康长寿、万事如意。 大陈鹏飞与儿女及孙辈

祝妞妞(沈歆翊)生日快乐

祝宝宝施瑜雯5月29日8周岁 生日快乐、健康活泼、学习 进步。爷爷奶奶爸爸妈妈贺

祝吴沈恺5月27日十七周岁生 日快乐身体健康金榜题名!心 想事成! 外公外婆全家質

祝外孙女2016年5月29日生日 快乐! 應聯敏的吴艺帆健康成 长。 外公顧瑞科 外奏邵志琴

祝步放母亲90岁生日快乐,健康长寿,幸福活到一百岁。 秀莉、唐娜、墩高共贺

祝外孙女薛辰怡5月26日一周 岁生日快乐,健康、平安、 幸福成长。 外公外委员

祝张宸嘉二周岁生日快乐

祝江洋本命年5月29日生日快 乐身体健康事业有成。父母及 兄江浩江坡和女儿张秋美同贺



祝汪誉恒宝宝 百天快乐,健康成长 爷爷奶奶外公外婆贺



珠光宝气王者归 石全石美石胜金 孟想成真比翼 朱磊孟迅2016年5月28日新婚 之喜舅舅张锦芳舅妈周月玫贺 祝王净和林立5月29日喜结良 搬工净和林立5月29日喜结良 爆。爱情相互取暖,岁月家假 成就。小姨妈感受华全家假 宋夏、袁春2016年5月28日在 千禧海鸥大酒店举行婚礼,祝 永结同心百年好合!伯父母贺

16年5月29日徐振霖孙丽培喜 结良缘衷心祝福新人幸福美满 事业有成百年好合大伯大妈贺 祝戴峻雯、陈钟杰2016年5月 28日喜结良缘幸福美满百年 好合!父裁富春母徐金妹贺